

24.06.2019г.

Анализ деятельности отдела дошкольных учреждений за 2018-2019 учебный год

В отчетном учебном году деятельность Отдела дошкольных учреждений Шатойского муниципального района строилась в соответствии с ФЗ-273 от 29.12.2012г. «Об образовании в Российской Федерации», основная работа была направлена на:

- обеспечение доступности и достижение современного качества образования через реализацию ФГОС ДО в дошкольных образовательных учреждениях.

- обеспечение права на образование детей с ограниченными возможностями здоровья.

- создание условий для выявления и развития творческих и интеллектуальных способностей обучающихся и воспитанников.

- развитие качества инновационного потенциала педагогов и образовательных учреждений в условиях ФГОС ДО

- оптимизацию сети дошкольных образовательных учреждений.

Приоритетными задачами деятельности Отдела дошкольных учреждений и дошкольных образовательных учреждений явились выполнение Указов Президента Российской Федерации, реализация федеральных, областных и муниципальных программ.

Сеть муниципальных дошкольных образовательных учреждений

В системе дошкольного образования Шатойского муниципального района 6 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, реализующих программы дошкольного образования:

Все образовательные учреждения имеют лицензию на осуществление образовательной и медицинской деятельности.

В типовом здании находится 1 детский сад МБДОУ «Детский сад №1 «Сказка» с. Шатой, в приспособленных зданиях 2 сада МБДОУ «Солнышко» и «Звездочка» и в арендованных зданиях 3 сада МБДОУ «Улыбка», «Радуга» «Родничок».

Всего в дошкольных образовательных учреждениях воспитываются и обучаются 604 детей, детей с ОВЗ и детей-инвалидов в настоящее время в учреждениях нет.

С 1 июня во всех дошкольных образовательных учреждениях начался летний оздоровительный период в соответствии с ФГОС ДО. В дошкольных учреждениях проводятся комплексные работы по сохранению и укреплению здоровья воспитанников, созданию условия, обеспечивающих уменьшение рисков заболеваемости. По результатам проведенных ряд проверок прием детей проводится на свежем воздухе (во дворе), проводятся водные процедуры, обучение детей к здоровому образу жизни через игровую деятельность «Веселые старты».

В течение учебного года проводился широкий спектр мероприятий. Конкурсы, акции, проекты различного уровня дают возможность детям, родителям и педагогам проявить свои способности и таланты.

Поиск форм и методов эффективного сотрудничества с семьей – еще одно важное направление деятельности системы дошкольного образования.

Педагоги ДОУ обобщают и успешно представляют свой опыт работы по взаимодействию с семьями воспитанников.

В целом во всех ДОУ создаются благоприятные условия, способствующие эффективному взаимодействию педагогов и родителей по вопросам образования ребенка, активно ведется поиск и апробация форм непосредственного вовлечения родителей в образовательную деятельность, подбор форм и содержания работы по оптимизации детско-родительских отношений, используется опыт семейного воспитания для реализации образовательных программ.

В целях выявления степени удовлетворенности родителей качеством услуг ДОУ отделом дошкольных учреждений в период с 15 марта по 15 апреля 2018 года проводилось изучение общественного мнения о качестве оказания образовательных услуг. Участниками опроса стали 176 родителей, чьи дети посещают дошкольные образовательные учреждения. По итогам социологического опроса удовлетворённости родителей (законных представителей) качеством дошкольного образования большая часть населения полностью удовлетворены оказанием образовательных услуг в сфере дошкольного образования.

Главный специалист ОДУ
Шатойского муниципального района



Л.Х. Тазуркаева